



## **Фотоотчет об участии родителей нашей группы в постановке сказки для малышей на Неделе Театра.**

Последняя неделя марта традиционно провозглашается в нашем детском саду Неделью Театра, так как 27 марта отмечается Всемирный День Театра, который был учрежден конгрессом Международного института театра в 1961 году.

Мы были рады, что представилась возможность задействовать родителей в театральной деятельности на неделе театра в детском саду. Родители наших воспитанников подготовили и показали деткам кукольный спектакль *«Сказка о глупом мышонке» С.Я. Маршака.*

В театральном уголке группы куклы, персонажи сказок находятся в свободном доступе, и дети могут с ними взаимодействовать во время самостоятельной деятельности или на специально организованных занятиях, но малыши никак не ожидали, что их мамы будут в роли мамы-Мышки, Мышонка, тети Лошади, Курочки, Лягушки или тети Кошки. Они с удовольствием смотрели, внимательно слушали, аплодировали вовсю! Получилось очень здорово! Все были довольны.

Общение родителей с детьми и воспитателями внутри группы имеет свою важность, так как сближает тех и других эмоционально, позволяет раскрыть новое в отношениях педагог -- родитель -- воспитанник, повышает интерес к разного рода видам деятельности ребёнка, в частности интерес и любовь к драматизации, художественной литературе, фольклору.

А родители приобретают бесценный опыт общения с детьми в новой для них обстановке в новом для них амплуа. Все родители, участвовавшие в спектакле в один голос заявили, что получили колоссальное удовольствие, что у них уже сложилась готовая театральная труппа и они могут выступать дальше, если есть предложения. Это очень хорошо, ведь сейчас их детки в ясельной группе и впереди ещё долгий путь к выпуску из детского сада, а в последующем педагоги могут использовать полученный родителями опыт в театральной деятельности на занятиях, праздниках, мероприятиях.











